



Издавна свадьбы на Руси отмечали весело, шумно, с размахом. Без широкого застолья, выкупа невесты, старинных традиций когда-то было трудно представить торжество. Сегодня связь с национальными ценностями утрачивается и на смену пышным этническим бракосочетаниям пришли свадьбы в европейском стиле. Но среди молодоженов есть и те, кто не оборвал духовную нить с предками, кто помнит и чтит традиции своего народа.

«Каждый народ отличается своей самобытностью, характерными для него традициями и обычаями. В нашем районе проживают представители разных национальностей: русские, чуваши, татары, мордва. Сохранить традиции национальных свадеб, сделать бракосочетание уникальным и запоминающимся событием и, в то же время, показать богатейшую культуру народов, населяющих наш район, является главной задачей «Фестиваля национальных свадеб», который проводится на территории Шенталинского района с 2011 года», - говорит В.М. Сыромятникова, начальник отдела ЗАГС.

Несмотря на то, что последние летние дни выдались прохладными, теплом своих сердец согрели друг друга и всех окружающих молодожены Андрей и Лада Андреевы. Торжественную церемонию молодые люди решили провести в соответствии с чувашскими этническими традициями. Как известно, свадьба для каждого народа - это важное событие, символизирующее о переходе на новый жизненный этап.

